



CONSTRUIRAN CENTRO.— El doctor Napoleón Cárdenas, Ministro de Salud Pública, coloca la primera piedra donde será construido el Centro de Múltiples Invalideces, contiguo a Audición y Lenguaje. La obra se iniciará en mayo y estará terminada en diciembre de este año. La inversión para el Centro es el producto de lo donado por el pueblo salvadoreño durante la teleton que se realizó en esta capital, en diciembre.

La Palma de Oro 1983 al Pueblo Salvadoreño

“Se confiere la distinción Palma de Oro de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, al Trabajador Pueblo Salvadoreño, como un homenaje a sus constantes esfuerzos e invencible espíritu de lucha en estas horas aciagas para la Patria. San Salvador, 25 de Febrero 1983”. Esta es la inscripción que lleva grabada la placa que ostenta la Palma de Oro,

otorgada en el presente año. Todos los años, previa observancia de los procedimientos reglamentarios establecidos, la Junta Directiva de la Cámara hace la entrega de la Palma de Oro, distinción honorífica creada como un medio de expresar el reconocimiento institucional a personas naturales o jurídicas, nacionales o extranjeras que

a través de una larga trayectoria se hayan distinguido en forma relevante en sus respectivas actividades económicas o profesionales.

Las cualidades de la persona que sea electa deben ser tales que representen un ejemplo para la comunidad de negocios y la ciudadanía en general.

Por su significación espiritual y cívica, la Palma de Oro constituye motivo de doble honra. Para quien la recibe, honra indudable que implica reconocimiento y homenaje a los especiales méritos que distinguen a la persona; pero motivo de honra también para quien, recogiendo el sentimiento que vive y se hace patente en el alma de la comunidad, sabe interpretar y traducirlo en generosa voluntad que enaltece las virtudes humanas y a proclamarlas en un público homenaje.

La Palma de Oro ha sido —Favor pase a la página 13.

El BFA Señala un Posible Desastre del Decreto 207

Del posible desastre del Decreto 207, por la falta de conservación de suelos y la no rotación de los cultivos, hablaron don Carlos Enrique Palomo y Lic. Alberto Bondanza, Presidente y Vice-Presidente del Banco de Fomento Agropecuario (BFA), ante los diputados de la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Constituyente.

Trasladan Sesión de la Asamblea para Jueves 3

Trasladar para el jueves 3 de marzo la sesión plenaria señalada para el martes primero, acordó ayer la Junta Directiva de la Asamblea Constituyente. Tal decisión fue tomada en vista de que la Comisión de Economía y Agricultura que conoce la petición de la U.P.D., relativa a que se prorrogue el Decreto 207, no tendrá tiempo de emitir el dictamen correspondiente para que sea conocido el martes en el pleno.

La Comisión ha tenido un intenso programa de trabajo para hacer acopio

sentada por los miembros de UPD, en el sentido de que se derogue el Decreto 207 que vence el 3 de marzo.

Los diputados preguntaron a los señores del BFA cuáles han sido en definitiva los resultados obtenidos en créditos otorgados, mora y lo pagado por los beneficiarios al BFA.

El señor Palomo dijo que los resultados crediticios desde el inicio del año 1981, cuando entró en vigencia el Decreto 207 fueron así: se otorgaron

274 créditos para ser utilizados en una área de 1.174 manzanas, con un volumen de crédito de 459 mil colones, siendo la mora existente para el año 1981

—Favor pase a la página 21.

Terroristas Atacan Cantones de Tenancingo

Fuentes militares de San Martín informaron que grupos terroristas desalojados de Suchitoto, atacaron ayer varios cantones y caseríos de Tenancingo, en el departamento de Cuscatlán.

Los extremistas, según los informes, se están desplazando para Oriente, y el ataque a las comunidades lo hacen con el fin de proveer de alimentos, agua

—Favor pase a la página 21

Este año Construirán el Centro de Invalideces

En mayo se iniciará la construcción del Centro de Múltiples Invalideces y en diciembre se hará la inauguración. La inversión en la obra es el producto de lo recaudado en la Teleton.

“Todo va viento en popa”, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Rafael Barrientos h., al señalar la maqueta del proyecto donde se observa el área de consulta externa, administración, terapia, encamados, servicios generales, apresto y educacional y el área de recreación, la cual servirá

tanto para el nuevo centro como para Audición y Lenguaje.

La teleton fue organizada por el Club Activo 20-30 de San Salvador y se llevó a cabo en diciembre en el Teatro Presidente. Se presentaron artistas nacionales e internacionales y no cobraron ni un centavo por actuar. La meta era recaudar un millón de colones pero el buen corazón de los salvadoreños hizo posible que se pasara de esa cantidad.

Menciona el doctor Ba —Favor pase a la página 21

Cnel. Tejada: Necesaria una Ley del Transporte Terrestre

“Un objetivo de grandes proyecciones es la elaboración de un anteproyecto de Ley de Transporte Terrestre para Pasajeros, tarea que desde este momento se ha trazado esta dirección”.

Así lo dio a conocer ayer, el nuevo Director General de Transporte Terrestre, Cnel. Juan Francisco Tejada, quien tomó posesión de su cargo en los primeros días de febrero.

Agregó que “este objetivo debe alcanzarse a la mayor brevedad posible,

para contar con el instrumento legal que permita desarrollar y coordinar en forma consolidada las diferentes funciones que a nivel gubernamental le corresponden a esta institución, tanto para favorecer al sector empresarial de autobuses, como al público usuario”.

También dijo que, “reconozco la gran responsabilidad de este cargo; con el respaldo que me doy tanto el personal técnico y

—Favor pase a la página 13.



NECESARIA UNA LEY.— El nuevo Director de Transporte Terrestre, Cnel. Juan Francisco Tejada, dice que es necesaria una Ley de Transporte Terrestre para Pasajeros.

Inconclusos Trabajos en la Autopista

Los miembros del Comité pro Mejoramiento de la colonia Vista Hermosa, están descontentos por los trabajos inconclusos en la autopista a Comalapa, que les provocan incomodidad y problemas de salud.

Dicen que desde hace más de un mes, los vecinos de la calle Conacaste han estado sufriendo penurias por la polvazón provocada por el viento y los vehículos, debido a que la mitad de la calle ha quedado cubierta de tierra, después que finalizaron los trabajos de construcción y relleno de un muro de retención, para ampliar la autopista a Comalapa, que pasa cerca de la colonia. La construcción del muro y su relleno les llevó de octubre a diciembre del año anterior.

Además de los problemas e inconvenientes sufridos por los trabajos de más de cuatro meses, ahora la calle está casi intran —Favor pase a la página 24.

Colocan Primera Piedra de Sección de Bomberos

En el terreno donde será construida la Sexta Sección de Bomberos, en esta capital, fue colocada la primera piedra.

Don Jaime Pascual Portet, Presidente del Patronato de Bomberos Nacionales, tuvo a su cargo tirar la primera palada de cemento en donde estará ubicada la estación que dará servicio a extensa zona hospitalaria, comercial, industrial, residencial y otros.

El Coronel Tomás Heriberto Germán, Director de Bomberos, destacó la

ayuda que está brindando el Patronato y el pueblo salvadoreño para que el proyecto sea una realidad. Cooperar económicamente, dijo, es contar con seguridad. Casi con las mismas palabras lo dijo también el señor José Eduardo Salinas Mira, Presidente del Patronato.

El Coronel y Doctor Roberto Girón Flores, Director del Seguro Social dijo que la seguridad social es tan amplia, que ni siquiera es posible encerrar todo su

—Favor pase a la página 13.



COLOCA PRIMERA PIEDRA.— Ayer se realizaron los actos de bendición y colocación de la Primera Piedra de la Sexta Sub-Estación de Bomberos que se construirá en la intersección de la 25ª Avenida Norte y 3ª Calle Pte. Dicha obra está a cargo del Patronato de Cuerpos de Bomberos de El Salvador. Don Jaime Pascual Portet, miembro del patronato, coloca la primera piedra. Le acompaña el presbítero Arturo García Velis, Sr. Eduardo Calderón, Cnel. Tomás Heriberto Germán, Sr. José Eduardo Salinas Mira, Presidente del Patronato; Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, Director del ISSS, y Lic. Julio Montoya.